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Èìå:

Êîíòðîëíî ïî Ä.Ñ.
ñïåö. Èíô. Ñèñòåìè

16.12.2013ã.

Çàä. 1 (1 ò.). Íàìåðåòå êîåôèöèåíòà ïðåä x2y7 â (x + y)9.

Çàä. 2 (2 ò.). Äàéòå ïðèìåð çà áåçêðàéíà ðåëàöèÿ R, çà êîÿòî
å èçïúëíåíî, ÷å

R
−1 ⊆ R.

Çàä. 3 (3 ò.). Äîêàæåòå, ÷å:

à) 3|(22n + 5);

á) 9|(22n + 15n− 1).

Çàä. 4 (4 ò.). Íåêà å äàäåíî óðàâíåíèåòî x1+x2+x3+x4 = 15.

à) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x4 = 3?

á) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x3 ≥ 3 è x1 ≥ 2?
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Èìå:

Êîíòðîëíî ïî Ä.Ñ.
ñïåö. Èíô. Ñèñòåìè

16.12.2013ã.

Çàä. 1 (1 ò.). Íàìåðåòå êîåôèöèåíòà ïðåä x4y3 â (x + y)7.

Çàä. 2 (2 ò.). Äàéòå ïðèìåð çà áåçêðàéíà ðåëàöèÿ, çà êîÿòî

R ⊆ R
−1

.

Çàä. 3 (3 ò.). Äîêàæåòå, ÷å

à) 3|(22n + 5);

á) 9|(22n + 15n− 1).

Çàä. 4 (4 ò.). Íåêà å äàäåíî óðàâíåíèåòî x1 + x2 + x3 = 17.

à) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x1 = 3 ?

á) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x1 ≥ 2 è x2 ≥ 3?
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Êîíòðîëíî ïî Ä.Ñ.
ñïåö. Èíô. Ñèñòåìè

17.12.2013ã.

Çàä. 1 (1 ò.). Íàìåðåòå êîåôèöèåíòà ïðåä x4y6 â (x + y)10.

Çàä. 2 (2 ò.). Íåêà R å ðåëàöèÿ, çà êîÿòî å èçïúëíåíî óñ-

ëîâèåòî R−1 = R. Ìîæå ëè äà òâúðäèì, ÷å R å ñèìåòðè÷íà?
Îáîñíîâåòå ñå!

Çàä. 3 (3 ò.). Äîêàæåòå, ÷å
∑n

i=0(2i+1)2 =
(n+1)(2n+1)(2n+3)

3 .

Çàä. 4 (4 ò.). Íåêà U å ìíîæåñòâî ñ n åëåìåíòà.

à) Íàìåðåòå áðîÿ íà äâîéêèòå (X,Y ), X,Y ⊆ U .

á) Íàìåðåòå áðîÿ íà äâîéêèòå (X,Y ), X,Y ⊆ U , çà êîèòî
|X| ≥ 2 è |Y | ≥ 3.
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Èìå:

Êîíòðîëíî ïî Ä.Ñ.
ñïåö. Èíô. Ñèñòåìè

17.12.2013ã.

Çàä. 1 (1 ò.). Íàìåðåòå êîåôèöèåíòà ïðåä x7y2 â (x + y)9.

Çàä. 2 (2 ò.). Íåêà R å ñèìåòðè÷íà ðåëàöèÿ. Ìîæå ëè äà òâúð-

äèì, ÷å R−1 ⊆ R? Îáîñíîâåòå ñå!

Çàä. 3 (3 ò.). Äîêàæåòå, ÷å
∑n

i=0(2i+1)2 =
(n+1)(2n+1)(2n+3)

3 .

Çàä. 4 (4 ò.). Íåêà U å ìíîæåñòâî ñ n åëåìåíòà.

à) Íàìåðåòå áðîÿ íà òðîéêèòå (X,Y, Z), X,Y, Z ⊆ U .

á) Íàìåðåòå áðîÿ íà äâîéêèòå (X,Y ), X,Y ⊆ U , çà êîèòî
|X| ≥ 3 è |Y | ≥ 2.
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Çàä. 1 (1 ò.). Êîëêî ðàçëè÷íè äóìè ìîãàò äà ñå ïîëó÷àò êàòî
ðàçáúðêàìå áóêâèòå íà äóìàòà ÀÁÐÀÊÀÄÀÁÐÀ?

Çàä. 2 (2 ò.). Äàéòå ïðèìåð çà ðåëàöèè R è S, çà êîèòî R◦S 6=
S ◦ R.

Çàä. 3 (3 ò.). Äîêàæåòå, ÷å 2n =
∑n

i=0

(n
i

)
.

Çàä. 4 (4 ò.). Íåêà å äàäåíî óðàâíåíèåòî x1+x2+x3+x4 = 10.

à) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x1 = 1?

á) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x3 ≥ 2 è x1 ≥ 1?
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Çàä. 1 (1 ò.). Êîëêî ðàçëè÷íè äóìè ìîãàò äà ñå ïîëó÷àò êàòî
ðàçáúðêàìå áóêâèòå íà äóìàòà ÌÈÑÈÑÈÏÈ?

Çàä. 2 (2 ò.). Äàéòå ïðèìåð çà ðåëàöèè R è S, çà êîèòî R◦S 6=
S ◦ R.

Çàä. 3 (3 ò.). Äîêàæåòå, ÷å:

à) àêî n2 å ÷åòíî, òî n ñúùî å ÷åòíî

á)
√
2 å èðàöèîíàëíî ÷èñëî.

Çàä. 4 (4 ò.). Íåêà å äàäåíî óðàâíåíèåòî x1+x2+x3+x4 = 13.

à) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x1 = 3?

á) Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíèòå ÷èñëà èìà óðàâíåíèåòî, àêî
x1 ≥ 2 è x2 ≥ 1?


